
 

 

V TEJ ŠTEVILKI NE SPREGLEJTE 
LUDVIKI NA POTI DO ZVEZD ŽE 150 LET: PROSLAVA V SNG MARIBOR 

 

    
 Eva Roj, 4. b  Eva Kostov, 4. b   Matic Petrej, 4. b  Matija Marolt, 4. b 

Razredničarka: Suzana Bell 

 

Dragi Ludviki! 

 

Pa smo preživeli še en zanimiv, poučen in 

predvsem zabaven mesec, sicer v veliki meri v 

znamenju 150. obletnice nastanka Ludvika. V 

imenu celotne ekipe Ludvik Poroča vam 

čestitam za vse dosežke in upamo, da ste, vsak 

na svoj način, v letošnjem letu ter v pestrem 

mesecu aprilu posegli po zvezdah, pa naj bo v 

športu, kulturi, tekmovanjih, pisanju … 

Ta mesec smo na Ludviku doživeli veliko 

nepozabnih dogodivščin, pustolovščin in 

doživetij, preizkušali smo nove stvari in se v 

njih izpilili. Upam, da je pretekli mesec v vaših 

srcih pustil spomin, ljubezen in izkušnje. 

 Mateja Arko Prijetno branje aprilskega Ludvika vam želim. 

  Urban Ornik, 8. a, član uredniškega odbora Ludvik poroča 

Mentorica Ludvik poroča: Mateja Arko 

 

 ŠOLA PRAZNUJE 
 

Bliža se zaključek našega praznovanja in tudi zaključek šolskega leta. Nekatere zvezde so že zelo blizu, 

zastavljamo pa si tudi že nove.  

Vsem mentorjem, zaposlenim in nastopajočim še enkrat iskrene čestitke za izredno proslavo, pogum 

potrpežljivost, sodelovanje, ideje, navdih …  

Fotografije s prireditve lahko pregledate na povezavi na naši spletni strani. Če želite, jih lahko v tem 

času shranite na svoj računalnik. 

Posneli smo celotno prireditev, ki si jo lahko ogledate na šolski spletni strani 

 

Obilo užitka ob ogledu in še naprej lepo praznujmo. 

 

Ravnateljica: Lidija Todorović 
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                                                                                                                              Marko Pigac  

 

 FOTO UTRINKI 
    

  

Rokomet: 1. mesto na občinskem šolskem tekmovanju    

 

 Tomaž Berendijaš (arhiv) 

Nogomet: 1. mesto na občinskem 

šolskem tekmovanju   

 Natalija Bauman Lampret 
 

  

Košarka: regijsko šolsko tekmovanje (3. 

mesto)                       Jadranka Foster 

Bralni večer  

  Tanja Gojčič (arhiv) 
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Izmenjava knjižnih kazalk 

                                                    Tanja Gojčič 

 

Dan dejavnosti na Srednji šoli za oblikovanje (8. 

razred)  

 Jasna Rosi 

 

 

 

 

Naravoslovni dan, 4. a  

Nataša Kosi 

Tehniški dan na SERŠ (8. razred) 

Vikica Korošec 

 

 RAZSTAVIŠČE LUDVIK 
 

 
 

  Katja Stajnko 

V aprilu smo Ludviki v razstavišču poskrbeli za pisano paleto projektov, ki smo jo poimenovali kar 

Kulturni večer. V okviru tega smo zaključili bralno značko za odrasle, pri kateri je letos sodelovalo kar 

150 odraslih bralcev. Gospa knjižničarka Tanja Gojčič je vsem čestitala in še posebej poudarila, da je 

branje odraslih dober zgled mladim bralcem. Vsi bralci so dobili priznanja in darilce - kazalko. 

V nadaljevanju večera so mladi raziskovalci v okviru programa Mladi za napredek Maribora predstavili 

svoje raziskovalne naloge. Ker je letos 40 let omenjena programa, smo v razstavišču podelili tudi 

priznanja vsem sodelujočim mentoricam, prav tako je priznanje za dolgoletno sodelovanje s strani  

Zveze prijateljev mladine prejela tudi naša šola. 
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S tem večera še ni bilo konec, kajti panoji s 

fotografijami so kar klicali po tem, da se nam 

predstavijo. V okviru izziva, ki so ga prejeli 

udeleženci izmenjave na Nizozemskem, je namreč 

nastala krasna razstava z obširno zgodbo. In to 

zgodbo so predstavili učenci skupaj z eno izmed 

koordinatork projekta Erasmus+. Seveda brez glasbe 

ni šlo. Tokrat so za glasbeno poslastico poskrbeli 

učenci izbirnega predmeta ansambelska igra pod 

vodstvom učiteljice Metke Vrbančič Osterc, v 

angleščini so zapele članice vokalne skupine pod  

 Katja Stajnko vodstvom učiteljice Karle Poslek Petrovič.         

Za zaključne zvoke je z igranjem na flavto poskrbela učenka Iva Rauš. 

Program sta povezovali Kaja Praček Rat in Hana Jarh. 

V maju nas čaka še ena fotografska razstava, kjer bo v ospredju ulična fotografija. Vljudno vabljeni. 

 organizatorka razstav: Katja Stajnko   
 

 NAJBOLJŠI MED NAJBOLJŠIMI   
 

MLADI ZA NAPREDEK MARIBORA 2023 (40. SREČANJE) 

Tudi v tem šolskem letu smo sodelovali v programu Mladi za napredek Maribora. 

Prijavili, oddali in uspešno zagovarjali smo raziskovalno nalogo in inovacijski predlog. 

Zagovori raziskovalnih nalog in inovacijskih predlogov so potekali na Srednji lesarski šoli Maribor. 
 

Raziskovalna naloga JE VARČEVANJE KRIVICA ALI PRAVICA?  

INTERDISCIPLINARNO PODROČJE 

Avtor: Timotej Požar, 7. c  

Mentorica: Katja Stajnko 

Timotej je osvojil tretje mesto ter prejel 145 točk in SREBRNO PRIZNANJE. 

Napisal je basen, ki naj bi mladim varčevalcem približala namen varčevanja. Basen je ilustrirala Iza 

Juvan, učenka 9. a oddelka. Basen je bila izdana tudi v knjižni obliki. 
 

Inovacijski predlog FILM IN ANIMACIJA OB 150. OBLETNICI NAŠE ŠOLE   

PODROČJE: UMETNOST 

Avtorji: Tjaša Čertalič, Tomi Lorber, Lili Železnik, vsi 9. b 

Mentorica: Violeta Škrabl 

Osvojili so prvo mesto ter prejeli 149 točk in SREBRNO PRIZNANJE. 

Rezultati so bili razglašeni 4. aprila 2023 na svečani prireditvi v Narodnem domu Maribor. 

Posebno zahvalo sta prejeli tudi mentorici Ribana Višnar in Brigita Godec Kopčič za večletno 

dejavno sodelovanje v programu Mladi za napredek Maribora. 

 

Tjaša Čertalič in Lili Železnik sta 

prejeli posebno priznanje za 

triletno sodelovanje v programu 

Mladi za napredek Maribora in se z 

mentorico Violeto Škrabl udeležili 

nagradnega izleta. 

Prav tako je naša šola prejela 

zahvalo za dejavno sodelovanje v 

programu Mladi za napredek 

Maribora. 

Raziskovalci so se z raziskovalno 

nalogo in inovacijskim predlogom 

uvrstili na državno srečanje 

mladih raziskovalcev.  
 Brigita Godec Kopčič       Brigita Godec Kopčič    
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Raziskovalci so svoje odlično pripravljeno nalogo in inovacijski predlog predstavili tudi v 

Razstavišču Ludvik. 
Organizator programa Mladi za napredek Maribora je MO Maribor v sodelovanju z ZPM Maribor. 

Organizator državnega srečanja mladih raziskovalcev je ZOTKS. 

Čestitke vsem nagrajencem! 

 šolska koordinatorka Gordana Šober 

 

TENIŠKO TEKMOVANJE, KOPER 

V mesecu aprilu je potekalo teniško odprto prvenstvo 

v kategoriji do 16 let. Osvojila sem 1. mesto v 

konkurenci dvojic, ter 2. mesto v posamezni 

kategoriji. Hkrati pa sem zelo vesela, saj sem si lahko 

v Kopru ogledala slovensko žensko teniško 

reprezentanco, ki je nastopala proti Romuniji, na 

Billie Jean King Cupu, na katerem so igrale številne 

profesionalne teniške igralke.  

 

 Tara Murshed, 9. c 

 

  Tara Murshed (arhiv) 

 

KEMIJA: REGIJSKO IN DRŽAVNO TEKMOVANJE 

Na državno tekmovanje iz znanja kemije, ki bo potekalo 6. maja 2023 v Ljubljani, se je uvrstil Jaša 

Sabolek Milošević, ki je na regijskem tekmovanju osvojil vse možne točke. 

Čestitamo! 

 mentorica: Ribana Višnar 

 

OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV V DVORANI UNION 

 
 

  Fotomedia.si (Marjan Laznik)           

Pevke in pevci OPZ 1 in OPZ 2 so se 29. 3. 2023 udeležili območne revije pevskih zborov v dvorani 

Union. Oba zbora sta pripravila ustrezen program, ki ga priporočajo organizatorji. Pevski zbori naj bi 

v svojem programu predstavili slovensko ljudsko pesem, slovensko umetno pesem in pesem po lastni 

izbiri. Ludvikova zbora sta se na nastopu predstavila s programom, ki ustreza predpisanim 

propozicijam.  

Po štiriletnem premoru je to za pevce in zborovodje pomenil pomemben korak naprej v vzgoji in delu 

z zbori.  Naši pevci so se v obeh nastopih lepo predstavili in to je potrdila tudi strokovna spremljevalka, 

ki je revijo spremljala. V razgovoru po reviji je pevce zelo pohvalila in hkrati izrazila prijetno 

presenečenje, da je šola po štiriletnem covidnem obdobju ohranila nivo števila pevskih zborov in tudi 

kvalitete. Zbore je na klavirju spremljala Lucija Vrbančič, zbore sem vodila Metka Vrbančič Osterc. 

 zborovodkinja Metka Vrbančič Osterc 
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SLOVENŠČINA: CANKARJEVO ŠOLSKO TEKMOVANJE (od 2. do 7. razreda) 

V torek, 4. aprila 2023, je potekalo šolsko tekmovanje iz slovenščine. Tekmovanja se je udeležilo 72 

učencev od 2. do 7. razreda.  

Priznanje za uspeh na Cankarjevem tekmovanju je osvojilo 43 učencev od 2. do 3. razreda, bronasto 

Cankarjevo priznanje pa 10 učencev od 4. do 7. razreda.  

DOBITNIKI PRIZNANJA ZA USPEH NA CANKARJEVEM TEKMOVANJU (od 1. do 3. razreda)  

Razred Št. tekmovalcev Dobitniki priznanj 

2. razred 18 Sara Klezin, Ajda Prezelj, Zala Štiglic, Hana Hojnik, Živa Kosi, 

Filip Marin, Brina Bunderla, Lana Glibota, Ariana Turk, Katarina 

Serdinšek, Ajda Senčar, Iva Šanca, Mila Kačarevič, Nik Kurbus, 

Vid Pal, Alisa Knehtl, Mila Miklič, Yinuo Shi 

3. razred 25 Anabela Strašek, Nala Krejač, Kaja Praček Rat, Martin Gungl 

Galun, Kim Herič, Eva Jerič, Jaka Keuc, Filip Kranjc, Jan Lukič, 

Jan Marinič, Mia Bračko, Mia Intihar, Emilija Rajić, Julija 

Verdonik, Zala Knez, Lena Bezjak, Domninik Lovrin, Julija Trpin, 

Mia Kos, Tian Auda, Xian Bačič, Mia Kušnik, Leo Feiser, Samuel 

David Jeler, Matic Miljkovič 
 

DOBITNIKI BRONASTIH PRIZNANJ (od 4. do 7. razreda) 

Razred Št. tekmovalcev Dobitniki priznanj 

4. razred 11 Zoja Kolar, Neli Marin, Sara Marin 

5. razred 8 Larisa Šuran, Matija Liam Lorger, Astrid Kranjc, Lili 

Osvald 

6. razred 5 Eva Majcenovič 

7. razred 4 Maca Bobnar, Hana Jarh 
 

Organizatorki tekmovanja ob pomoči mentoric: Anita Babič in Valentina Barišić 

Napisala: Valentina Barišić 
 

   

 Lucijan Strašek, 4. c  Filip Pernarčič, 4. c  Sara Marin, 4. c 
 

   
 Ana Gosar, 4. c  Anže Skuhala, 4. a  Matic Blažič, 4. a 

Razredničarki Vesna Klasinc in Nataša Kosi 
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NOGOMET: OBČINSKO ŠOLSKO TEKMOVANJE 

V torek, 4. 4. 2023, smo se učenke 7. a (Maja 

Božič, Hana Jarh, Lara Poredoš in Belma 

Šabotić) ter 7. c (Naja Hat in Katja Čertalič) 

odpravile na občinsko tekmovanje v nogometu. 

S taksijem smo se odpravile do TSČ Tezno, kjer 

smo se pomerile z dvema šolama: z OŠ Tabor I 

in OŠ Leona Štuklja. Priznati morava, da je bilo 

igrati z OŠ Leona Štuklja težje kot s Tabor I, a 

smo obe šoli premagale z 2 : 1 in tako zasedle 

prvo mesto. 

 

 
  Lara Poredoš (arhiv) 

 Lara Poredoš in Hana Jarh, obe 7. a                          

 Milan Soršak       
  
JADRANJE: VELIKONOČNA REGATA, JK PIRAT, PORTOROŽ (MIA POGAČAR, 7. a) 
Od četrtka do nedelje (od 6. 4. do 9. 4. 2023) sem sodelovala 

na eni od največjih regat v razredu optimist v Evropi. Regata je 

potekala 4 dni. Na morje smo odšli v sredo, en dan pred regato. 

V četrtek smo jadrali v sočnem vremenu in zmernem maestralu 

od 15 vozlov. Ob 11.30 smo šli na morje in se vrnili po koncu 

treh plovov, kar je zame bilo šele ob 18. uri. Utrujeni in 

premraženi smo pospravili jadrnice za naslednji dan in šli na 

topel obrok, ki so nam ga pripravili. 

V petek je še vedno bilo sončno vreme, le veter je bil nekoliko 

slabši. Start je bil planiran ob 11. uri. Pripravljeni smo čakali 

vse do 13. ure, ko se je veter dvignil in smo zares startali. Na 

kopnem smo čakali, dokler nam niso sporočili, da lahko gremo 

na morje. V petek smo odjadrali dva plova in smo prišli na 

kopno po 5 urah na morju. V soboto smo prav tako odjadrali tri 

plove v podobnih pogojih kot v petek. Jadralcem so se   

pridružili še jadralci začetniki, ki jadrajo približno eno leto.  Mia Pogačar (arhiv)  

Skupaj je tako na 29. velikonočni regati v Jadralnem klubu Pirat v Portorožu sodelovalo 550 jadralcev 

iz 14 držav (prišli so iz Kanade, Malte, Nemčije, Turčije …). Poleg regate smo imeli tudi lep družabni 

program in številne delavnice, igre in ples za otroke ter čistilno akcijo obale. Vsak tekmovalec je dobil 

veliko čokoladno velikonočno jajce, v katerem se je skrivala piščalka. Tisti, ki je v jajcu dobil zlato 

piščalko, je dobil novo jadrnico Optimist. Letos jo je dobil tekmovalec iz Nemčije. 

V nedeljo smo bili že utrujeni, saj smo jadrali že tri dni po najmanj 5 ur na dan. Veter je bil močan, 

pihala je burja s sunki do 26 vozlov. Po končani regati in prihodu na kopno smo jadrnice »oblekli« v 

tende, jadra smo zložili in šli zadovoljni nazaj domov.  

 Mia Pogačar, 7. a 
 

 IN KAJ SMO ŠE POČELI  …  
 

DAN DEJAVNOSTI: SERŠ MARIBOR (8. razred) 
Učenci 8. razredov smo imeli v sredo, 5. 4. 2023, tehniški dan. Ob 8.30 smo se zbrali na Slomškovem 

trgu, nato pa s spremljevalci odšli na Srednjo elektro-računalniško šolo Maribor (SERŠ). 

Na šoli so nas zelo lepo sprejeli. Odpeljali so nas v predavalnico in nam predstavili njihovo šolo ter 

programe izobraževanja. SERŠ je z 1000 dijaki ena največjih poklicnih in strokovnih šol v Podravju.  
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 Maja Mernik  Saša Silič  

Dijaki se izobražujejo v naslednjih programih: 

- srednja poklicna programa: elektrikar in računalnikar, 

- srednja strokovna programa: tehnik računalništva in elektrotehnik,  

- tehniška gimnazija, 

- poklicna tehniška programa: tehnik računalništva in elektrotehnik. 

Šola deluje v dveh zgradbah in je nadpovprečno dobro opremljena. Na svetovnih prvenstvih iz robotike 

se dijaki uvrščajo na prva tri mesta. SERŠ dijakom nudi dobro učno in delovno okolje, od dijakov pa 

pričakujejo odgovorno vedenje ter redno in vestno delo za šolo. 

Po končani predstavitvi smo se učenci razdelili v skupine in pričeli z različnimi delavnicami. Te so bile 

poučne in zanimive, zato so pritegnile vsakogar od nas. Šola nam je po končanih delavnicah pripravila 

okusno malico. 

Tehniški dan smo zaključili na Slomškovem trgu polni lepih vtisov in informacij iz Srednje elektro-

računalniške šole Maribor. 

 Nejc Peretić, 8. b 

 

V sredo, 5. 4. 2023, smo učenci osmih razredov imeli tehniški dan, na katerem smo si ogledali šolo 

SERŠ. Zjutraj smo se zbrali na Slomškovem trgu ob 8.30. Ob 8.45 pa smo se odpravili do šole. Ko 

smo prišli do šole, so nas že pričakovali. Pospremili so nas do večje učilnice, kjer se nam je predstavila 

ravnateljica. Povedala nam je nekaj podatkov o šoli in tudi o njihovem pouku. Nato smo se delili v 

skupine in si ogledali programe, ki so jih za nas pripravili. Za naš prvi program smo si šli ogledat šolski 

bend, kjer so nam zaigrali. Nato so še nam pokazali šolski studio, kjer lahko ustvarjajo glasbo. Po 

prvem programu so nas pospremili k drugemu, ki je bil zelo zanimiv. Pokazali so nam nekatere robote. 

Pokazali so nam tudi nekaj o elektriki. Nekatere robote smo lahko tudi sami poskusili upravljat. Naš 

tretji program pa je bila kratka predstavitev, kako delujejo luči.  Za naš četrti program pa so nam na 

kratko predstavili fotografiranje. Predstavili so nam tudi nekatere tehnike in katere aplikacije 

uporabljajo. Potem smo imeli malico. Nato pa smo imeli naš zadnji program. Pokazali so nam, kako si 

lahko ustvarimo svoj profil. Naš dan pa smo zaključili ob 12.20 na Slomškovem trgu. 

 Neža Podgornik, 8. c 

Organizator: Saša Silič 

 

 

 

ŠOLSKA SKUPNOST MLAJŠIH UČENCEV (od 1. do 5. razreda)  
Srečanje predstavnikov oddelkov od 1. do 5. razreda je konec meseca marca potekalo zelo zanimivo, 

saj so se v govornem nastopanju urili tudi mlajši učenci, tisti, ki so sami želeli. 



 10 

 

Sami so si na srečanju mesec dni prej izbrali, o čem bodo govorili, 

nato pa so do naslednjega srečanja pripravili plakat in govorni 

nastop. Glavna tema je bila šport in tako so tudi posamezno, njim 

najljubšo športno disciplino, predstavili vsem predstavnikom 

oddelkov. Vsi smo z velikim zanimanjem poslušali, zastavljali 

vprašanja in se tudi kaj novega naučili. Ugotovili smo, da bodo tudi 

mlajše generacije dobri govorniki kasneje na šolskem parlamentu. 

 Tamara Farič, mentorica šolske skupnosti od 1. do 5. razreda 

 

 Tamara Farič   
 

BRALNI VEČER (od 2. do 5. razreda) 

 

V sredo, 5. 4. 2023, je na šoli potekal 

bralni večer, ki so se ga lahko udeležili 

učenci 2., 3., 4. in 5. razreda. Bralni 

večer se je začel ob 17.00 in trajal do 

19.00. Najprej nas je obiskala 

skrivnostna gostja Lenčka Kupper, ki jo 

najbolj poznamo po pesmi »Enkrat je 

bil en majhen škrat«. Lenčka je napisala 

tudi številne druge pesmi. Za začetek 

nam je Lenčka zaupala, kako je začela 

ustvarjati, pisati pesmi in povedala nam 

je o svoji preteklosti. Zanjo smo imeli 

veliko vprašanj. Nato nam je razkrila 

 Vesna Klasinc  nekaj svojih pesmi ter zaplesala z 2.  

razredi. Po končanem uvodu, ki je trajal približno tri četrt ure, so se učenci razvrstili v skupine, ki smo 

jih vodile učenke 6. in 7. razreda. V skupinah smo jim prebrale pesmi iz knjige »Repki«, v kateri so 

napisane pesmi v originalu in kako sta jih Igor Saksida in reper Rok Trkaj po svoje priredila.  

Tudi učenci so poskušali nekatere pesmi zarepati, prirediti in zapeti po svoje. Nato je sledil še ples po 

prirejenih pesmih, ki smo ga vodile starejše učenke. In na koncu je sledil še posladek in sladkanje v 

kuhinji, za katerega so se kuharice zelo potrudile.  

Bralni večer mi je bil super, uživala sem v pripovedih Lenčke Kupper, v branju pesmi in v plesu na 

prirejene različice. Verjamem, da so se vsi otroci sprostili, naučili nekaj novega in se zabavali. Upam, 

da se bom lahko bralnih večerov udeležila čim več. 

 Isa Vreže, 6. a 

Mentorica: Tanja Gojčič 
 

VEČER BRANJA (MNENJA UČENCEV) 

Bralni večer mi je bil zelo zanimiv, ker je gospa Lenčka Kupper 

odgovarjala na vsa naša vprašanja. Med drugim sem izvedel tudi, 

kdaj je izdala svojo prvo knjigo. Zarepal sem pesem Super mravlja, 

ki je prirejena na Hudo mravljico in učenci v skupini so bili 

navdušeni, dali so mi petko. Ves večer mi je bil zelo všeč. 

 Muhammed Dema, 4. a 
 

Najbolj mi je bilo všeč, ko je bila na obisku gospa Lenčka Kupper 

in nam povedala razne stvari o sebi in svojem pesniškem 

ustvarjanju. 

 Una Arzenšek, 2. a 
 

  Tanja Gojčič  
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Zabavno mi je bilo, da smo spoznali gospo Lenčko in da je bilo v večeru veliko raznoraznih stvari. 

Brali smo pesmi, repali, plesali in se zabavali. Tudi kuharice so se potrudile in nas presenetile z 

dobrotami.  

 Mia Intihar, 3. c 

 

Najbolj sem si zapomnila ples, ki smo ga plesali na prirejene znane pesmi v rep stilu.  

 Zala Knez, 3. c 

 

Zelo zanimivo, še posebej, ko je pesnica nekaj povedala o sebi. Izvedeli sva dosti informacij, ki so naju 

zanimale, recimo, da ima tri sinove in da je skupaj napisala ter uglasbila 260 pesmi. Najboljša stvar za 

naju je bila, ko smo v skupini brali pesmi in jih nato še zarepali in bitboksali. 

 Ema Martinec in Zarja Čač, 5. b 

 

TEHNIŠKI DAN: 4. RAZRED 

 

11. 4. 2023 smo se odpravili v 

tehniško učilnico, kjer smo imeli 

tehniški dan. Najprej smo se 

pogovorili o varnosti, kaj bomo 

delali, in rešili križanko. Kasneje 

smo se razdelili v dve skupini in 

smo začeli delati izdelke. Ena 

skupina je izdelovala vodno kolo, 

druga pa vodohran. Ko sta obe 

skupini končali smo zamenjali delo. 

Vsi smo uspešno izdelali oba 

izdelka. Tehniški dan nam je bil 

zelo všeč. 

 

 Tin Adam in Niko Cizerl, 4. b 

 
 

   

 

MEDNARODNA IZMENJAVA KNJIŽNIH KAZALK 

V marcu smo v knjižnici izdelovali knjižne 

kazalke za učence portugalske osnovne šole. 

Uporabili smo najrazličnejše barve vodenk in 

vodnih barv, da je nastalo prelivanje, nato pa 

smo nanje napisali in narisali različne vzorce. 

Kazalke smo z veseljem izdelovali in jih tudi že 

poslali, še z večjim zanimanjem pa pričakujemo 

njihove, saj ko bodo le-te prispele, si bomo 

izbrali svojo in jo uporabili pri branju naših 

najljubših knjig. 

  
  Tanja Gojčič 

 

 Maca Bobnar, 7. c 

Mentorica: Tanja Gojčič 
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PRAZNOVANJE ČASTITLJIVIH 150 LET ŠOLE 

  
  

PRAZNOVANJE 150 LET NAŠE ŠOLE, KI JE POPOLDAN S KULTURNIM PROGRAMOM 

POTEKALO 14. 4. 2023 V SNG MARIBOR, SMO V DOPOLDANSKEM ČASU PRVOŠOLCI 

PRAZNOVALI TAKO, DA SMO V SKLOPU KULTURNEGA DNE SPREGOVORILI O 

ZGODOVINI IN RAZVOJU NAŠE ŠOLE, IZDELALI ROJSTNODNEVNE VOŠČILNICE TER NA 

ŠOLSKEM IGRIŠČU S KREDAMI RISALI NAŠO ŠOLO. ZELO SMO UŽIVALI IN SE TUDI 

MARSIKAJ NAUČILI. ŠOLI PA ŽELIMO ŠE NA MNOGA LETA. 

 

  
  

 

  
   TAMARA FARIČ, JASMINA PIŽETA                

 in   UČENCI 1. A Z RAZREDNIČARKO TAMARO FARIČ 
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DAN DEJAVNOSTI: OBISK SREDNJE ŠOLE ZA OBLIKOVANJE (8. razred) 

V sredo, 19. aprila 2023, smo v skladu z letnim delovnim načrtom šole učenci 8. razredov imeli tehniški 

dan na Srednji šoli za oblikovanje Maribor. 

Tehniški dan se je začel v šoli ob 8.20. Najprej smo imeli dve uri dejavnosti. Po malici pa smo se z 

mestnim avtobusom odpeljali v bližino šole, nato pa peš nadaljevali do Srednje šole za oblikovanje 

Maribor. Ko smo prispeli, nas je sprejela strokovna delavka šole. Odpeljala nas je v predavalno sobo, 

kjer nam je najprej pokazala kratek posnetek šole in nam predstavila vse programe, ki jih ponuja šola. 

Na šoli se izobražuje več kot 750 dijakov v programih: frizer, medijski tehnik in tehnik oblikovanja, ki 

se deli na tri module: grafični oblikovalec, modni oblikovalec in oblikovalec uporabnih predmetov. 

Programi, med katerimi se lahko učenci odločimo, ponujajo ustvarjalnost, pustijo domišljiji prosto pot, 

a hkrati zahtevajo natančnost, premišljenost in spretno roko. Šola sodeluje v številnih aktivnostih in 

projektih, od lokalnih do mednarodnih. Dijaki in njihovi mentorji so uspešni na natečajih in 

tekmovanjih, razstavah ter podjetniških idejah.  

 

 

 

Po končani predstavitvi smo se učenci razdelili v 

skupine in ustvarjali različne izdelke. Pred 

odhodom smo se zahvalili Srednji šoli za 

oblikovanje Maribor za gostoljubnost in odšli 

vsak s svojimi občutki proti naši šoli, kjer se je 

končal tehniški dan. Predstavitev različnih šol 

nam bo v pomoč prihodnje leto pri vpisu v 

srednjo šolo. 

 

 Brigita Godec Kopčič  

 Nejc Peretić, 8. b 

Organizatorka: Jordana Koren 

 

MUZEJSKI ABONMA: OBISK MUZEJA NOB (3. delavnica) 

V petek, 21. 4. 2023, smo v sklopu 

Muzejskega abonmaja obiskali 

Muzej NOB. 

Tam smo letos prvič ponovno 

spoznavali vsebino razstav, tokrat 

smo si ogledali razstavo o 

ČLOVEKOVIH PRAVICAH. 

Skozi zanimiv program in slike smo 

spoznali, kaj so človekove pravice 

in njihovo zgodovino, tudi na 

območju Maribora. 

Naučili smo se veliko zanimivih 

stvari o tej precej pomembni temi ter 

spoznali zanimive podatke in 

primere. 

 
  Jasna Rosi   

 

 Urban Ornik, 8. a 

Mentorica: Jasna Rosi 
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NASTOP UČENCEV FRANCOŠČINE NA PRAZNIKU GLASBE NA II. GIMNAZIJI 

MARIBOR 
24. 4. 2023 smo se z učenci francoščine ponovno odzvali 

vsakoletnemu povabilu na Praznik glasbe (Fete de la 

musique) na II. gimnaziji Maribor, kjer smo se predstavili 

s francosko pesmijo Les étoiles (Zvezde) mlade francoske 

glasbenice Erze Muqoli. Pri našem nastopu so sodelovali 

učenci štirih osnovnih šol, ki obiskujejo izbirni predmet 

francoščina: OŠ Angela Besednjaka, OŠ Janka Glazerja 

Ruše, OŠ Selnica ob Dravi in OŠ Ludvika Pliberška. 

Prireditev si je ogledala tudi njena ekscelenca, gospa 

Florence Levy, veleposlanica Francije v Sloveniji. 

Prireditev je obsegala 21 glasbenih točk v francoščini, kjer 

je sodelovalo devet srednjih in sedem osnovnih šol od   
blizu in daleč.  Mateja Podlesek 

Nastop smo uspešno izpeljali in smo z njim zadovoljni, saj smo zanj prejeli mnoge pohvale, misel pa 

nas ponese že na nastop prihodnje leto. Le kaj bomo zapeli takrat?   

 mentorica Mateja Podlesek 

 

MLADI ZA NAPREDEK MARIBORA: NAGRADNI IZLET  

20. 4. in 21. 4. sva se udeležili nagradnega izleta, ki ga organizira ZPM Maribor v sklopu Mladi za 

napredek Maribora in mladih raziskovalcev, ki raziskujemo različna področja. Pisanje raziskovalnih 

nalog ter inovacijskih predlogov je zelo zanimivo in hkrati naporno. Sicer je nagradni izlet namenjen 

prejemnikom zlatih priznanj, ampak sva z Lili raziskovalne naloge pisali že od sedmega razreda, zato 

smo bile skupaj z mentorico gospo Škrabl povabljene na izlet presenečenja. 

  
 Violeta Škrabl   Violeta Škrabl (arhiv)  

Našo pot smo začeli na glavni avtobusni postaji in prvi postanek napravili na Trojanah. Pot smo 

nadaljevali do Črne vasi, kjer smo si ogledali cerkev Jožeta Plečnika. Daljši postanek smo naredili na 

Ljubljanskem barju, kjer smo v novo odprtem centru Morostig, hiša narave in kolišč, izvedeli veliko 

zanimivega o mostiščarjih in načinu življenja. Ogledali smo si tudi rekonstrukcije njihovih vasi, hiš in 

življenja v njih. Veliko smo izvedeli tudi o samem Ljubljanskem barju in pomembnosti ohranjanja 

naravnih habitatov. Po raziskovanju smo imeli malico pri Podpeškem jezeru. Nato smo si ogledali 

Borovniški viadukt in cerkev v Sveti jami v kraju Socerb. Proti večeru smo prispeli v Poreč, kjer smo 

prespali v Vircu. Naslednji dan smo si ogledali mesto Rovinj in se naužili morja. Naš dvodnevni izlet 

smo zaključili s postankom v Grožnjanu, mestu umetnosti in galerij.  

Na izletu smo zelo uživale in se imele res lepo. Izlet je bil zelo zabaven in poln presenečenj. Defenitivno 

lahko rečemo, da se je ves trud (vsa leta raziskovanja in pisanja) izplačal. 

 Tjaša Čertalič, Lili Železnik, obe 9. b 

Mentorica: Violeta Škrabl 
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KULTURNI DAN: OGLED PREDSTAVE HEVREKA (od 6. do 9. razreda) 

  

Učenci 9. b Učenci 9. b 

V torek, 18. aprila, smo se učenci v spremstvu učiteljev odpravili v Narodni dom Maribor. Zjutraj smo 

se zbrali v razredih, kjer smo pojedli malico. Nastopil je čas, ko smo se odpeljali v mesto. Tja smo šli 

z avtobusi. Ko smo prišli v mesto, smo po treh minutah hoje stopili v Narodni dom, kjer smo oddali 

svoja vrhnja oblačila. Odpravili smo se v dvorano, kjer smo se namestili na sedeže in počakali, da se 

je predstava začela. Predstava je govorila o fiziki, kljub temu pa je bila zelo zanimiva, smešna in  

  

 Karla Poslek Petrovič (arhiv)  Karla Poslek Petrovič (arhiv) 

poučna. Vredno ogleda je bilo predvsem, ker smo lahko sodelovali. Po koncu predstave smo prevzeli 

oblačila in na avtobusni postaji počakali na avtobuse. Odpeljali smo se nazaj v šolo, kjer smo pojedli 

kosilo in v matičnih učilnicah napisali vsak svoj povzetek o kulturnem dnevu. Kulturni dan se je 

zaključil ob 12.40. 

 Tjaša Levstik in Alina Blažič, 9. b 

Organizatorka: Tanja Gojčič 

 

LUDVIKI – NA POTI DO ZVEZD ŽE 150 LET: PROSLAVA V SNG MARIBOR 

Osnovna šola Ludvika Pliberška Maribor obstaja že vse od leta 1872, kar pomeni, da letošnje šolsko 

leto praznujemo 150 let obstoja naše šole. 

S praznovanjem te visoke obletnice smo pričeli s torto, okrasili šolo ter izbrali slogan, v okviru katerega 

so potekali različni dogodki. Izbrali smo pomenljiv slogan Ludviki – na poti do zvezd že 150 let. 

To pravzaprav pomeni, da vse, kar počnemo, vse, kar se naučimo, pripomore k temu, da lahko sledimo 

svojim sanjam ali zastavljenim ciljem in tako hodimo po poti do zvezd. 
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Najprej so učenci, ki sodelujejo v Šolski skupnosti pod mentorstvom Anite Babič, pripravili zanimivo 

razstavo Obrazi Ludvika, kjer smo predstavili znane in pomembne bivše Ludvike, ki so že dosegli 

zvezde ali pa so temu zelo blizu. 

17. 4. 2023 pa je potekala slavnostna prireditev v SNG Maribor.  

Prireditev smo izpeljali v gledališču, kar nam je omogočilo, da na prireditev povabimo vse starše, 

učence, dedke, babice, bivše in sedanje Ludvike ter goste. Prireditev so si ogledali župan Mestne občine 

Maribor Aleksander Saša Arsenovič, Živko Banjac, iz sektorja za osnovno šolstvo, direktorata za 

predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, dr. Milena Kerndl, 

predstojnica organizacijske enote Maribor Zavoda Republike Slovenije za šolstvo, Brigita Gajzer 

Pliberšek, vodja Urada za vzgojo in izobraževanje, zdravstvo, socialno varstvo in raziskovalno 

dejavnost in Tatjana Rebernik, vodja Sektorja za izobraževanje. Med nami pa so bili tudi svetovalci 

Zavoda za šolstvo Republike Slovenije, ravnateljice in ravnatelji osnovnih šol ter predstavniki različnih 

zavodov in organizacij.  

Posebej smo pozdravili tudi bivšega ravnatelja Srečka Pungartnika in sedanjo ravnateljico Lidijo 

Todorović, ki nas je slavnostno nagovorila. 

Nagovoril nas je tudi župan Aleksander Saša Arsenovič in dr. Milena Kerndl. Prijaznih besed in 

spodbude ter obljube, ki sta jih podelila z nami, smo bili zelo veseli. 

 

Prireditev smo si zamislili kot pravljično potovanje do neba, do zvezd z vsem, kar zmoremo, znamo 

… 

Na odru smo prikazali veliko zanimivih, pestrih, razgibanih točk; tako glasbenih, plesnih in pevskih, 

ki smo jih prepletali z dramsko igro. 

Nastopili so: 

- mladinski pevski zbor, otroški pevski zbor in fantovski pevski zbor pod mentorstvom mag. 

Metke Vrbančič Osterc in Lucija Vrbančič, 

- mažoretke pod mentorstvom Janje Karanovič, 

- otroška folklorna skupina in folklorna skupina Ludvik pod mentorstvom Milanke Munda, 

- ansambelska igra pod mentorstvom mag. Metke Vrbančič Osterc, 

- Alina Pilih Grah in Lili Kokalj, 

- kantri pod mentorstvom Katje Stajnko, 

- učenci 3. c pod mentorstvom Martine Klančnik Potrč. 

Uradni del prireditve so povezovali Isa in Uma Vreže ter Jurij Brbre, ki so svoje delo odlično opravili. 

Tanke, čudežne, pravljične nitke povezovanja posameznih točk pa so pletli Nika Pograjc, Hana Jarh, 

Urban Ornik in Max Mlinarič. 

Prireditev je pripravila Anita Babič. 

 

Veliko truda in dela ter volje je bilo treba vložiti, da je nastala res lepa prireditev. Seveda je k lepoti 

samega dogodka pripomogla dvorana SNG Maribor ter osebje, ki nam je pri izvedbi prireditve 

pomagalo. 

 

Vse čestitke, ki smo jih prejeli, so nam bile v veliko veselje, predvsem zato, ker smo želeli pripraviti 

prireditev, na kateri bi lahko vsi uživali in odnesli s seboj lepe spomine. Zagotovo so svoje spomine 

obujali prav vsi, tako sedanji kot bivši Ludviki. 

 

Občutke po koncu tega res lepega dogodka lahko strnem v ta delček besedila s prireditve. 

 

Leta bežijo 

na perutnicah časa, 

do tam, kjer jih srebrna jasa 

tiho čaka, da zaspijo ... 

 

Zvezde so zalesketale vse, 

velike kakor male, 
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vmes je mesec zasijal – 

ves svet, ta pa bo zaspal. 

 

Veter vleče skoz drevesa, 

grm srebrne kaplje stresa, - 

ves svet ne bo se bal, 

ves svet mirno bo zaspal. 

 

Na koncu bi se rada zahvalila vsem, ki so sodelovali pri pripravi, izvedbi in organizaciji te prireditve. 

Dokazali smo, da s skupnimi močmi zmoremo, res zmoremo, veliko. 

 

 Anita Babič 

 

Kako so prireditev videli in doživeli učenci, ki so nastopali?  

Učenci smo se cel teden pred prireditvijo pridno pripravljali na njo. S trdim delom in skupnimi močmi 

smo pripravili zanimiv in pester program. Nastopalo je ogromno učencev, ki so pokazali svoj talent. 

Videli smo nastope od plesnih točk, pevskega zbora, dramsko igro, ki je povezovala cel program, in 

mnogo drugih. Tako smo se popeljali v svet baleta, v stare čase, ko so otroci plesali folkloro, prav tako 

smo stopili v svet kantrija. Spodbudno besedo nam je namenil gospod župan. Ob tej veliki obletnici 

smo se naučili, da naša šola že 150 let vodi učence do zvezd. S pomočjo naših učiteljev, sodelovanjem 

med učenci in timskim duhom lahko dosežemo vse in premagamo tudi največje strahove in ovire. Po 

zaključeni prireditvi smo bili vsi izredno ponosni na odlično izpeljano obletnico. Nato pa smo uživali 

v odlični hrani na zasluženi pogostitvi. Presenetilo nas je tudi prestižno priznanje, katerega je naša šola 

prejela prva v Mariboru. Naj naša šola popelje še mnogo generacij do zvezd. 

 

 Eva Zala Stergar, Max Mlinarič in Nika Pograjc, 9. c  

 

Šolskega leta še nismo zaključili, čaka nas še marsikaj. Zagotovo pa vas lahko že povabimo na 

sproščujoč, športni in družabni dan, to bo seveda Ludvik hodi, s katerim bomo praznovanje visoke 

obletnice šole zaključili. 

 

 Anita Babič 

 

POUK GOSPODINJSTVA MALO DRUGAČE (5. b) 

  
 Alenka Kuhar    Alenka  Kuhar 

V zadnjih mesecih so se v našem razredu zvrstili številni učitelji, nekateri so v našem razredu opravili 

nastope, eni pa so hospitirali pouku. Učiteljica Jana Godec je z učenci imela zanimivo uro o 

gospodinjskih opravilih. Učenci so med uro likali, zlagali perilo, obešali perilo … Bila je res zanimiva 

in poučna ura gospodinjstva. 

 Alenka Kuhar, razredničarka 5. b 
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KULTURNI DAN V MUZEJU NARODNE OSVOBODITEV MARIBOR (3. razred) 

  
 Nuša Barovič     Nuša Barovič    

V torek, 25. 4. 2023, smo imeli učenci 3. razredov kulturni dan. Z avtobusom smo se odpeljali v Muzej 

narodne osvoboditve Maribor. Najprej smo šli na delavnice. Na prvi delavnici smo si izdelali tulce iz 

kartona, ki so služili temu, da smo z njimi »trobili«. Narejena trobila smo si kasneje lahko odnesli 

domov. Spoznali smo ples Vugi Vugi.  Na drugi delavnici pa smo spoznali različna ljudska glasbila, 

na nekatera smo lahko poskusili zaigrati. Delavnica v muzeju je bila res zabavna. Po ogledu muzeja 

smo se sprehodili po parku, mimo ribnika in do avtobusa. Avtobus nas je odpeljal nazaj do šole.  

 Mia Bračko, 3. b 

 

RADIJSKA ODDAJA (150.  OBLETNICA ŠOLE) 

  
 Tanja Gojčič  Tanja Gojčič 

V petek, 5. maja 2023, je novinarka Tamara Zupančič iz Radia Maribor obiskala našo šolo, kjer je z 

nami posnela radijsko oddajo za program Zvedavčki o proslavi za 150-letnico naše šole, ki je potekala 

v SNG Maribor. V radijski oddaji smo predstavili zgodovino šole ter odigrali skrajšano verzijo 

prirejene gledališke igre Zvezdica Zaspanka Frana Milčinskega Ježka. 

Radijski oddaji boste lahko prisluhnili v soboto, 20. maja, v programu Zvedavčki, ob 9.30, na 

frekvencah Radia Maribor. 

 Hana Jarh (7. a), Urban Ornik (8. a), Jurij Brbre (8. b), Eva Zala Stergar in Max Mlinarič (oba 9. c). 
Mentorica: Tanja Gojčič, knjižničarka 
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 KNJIŽNICA  
 

KNJIGA MESECA  
V skrinjici Knjiga meseca se je ponovno zbralo 

veliko glasov, vseh je bilo kar 73. Med vsemi je 

največ učencev, 11, glasovalo za knjigo Harry 

Potter. Harry Potter je deček, ki najprej ni vedel, 

da zna čarati, dokler ni prišel pomočnik šole 

Bradavičarke, šole za čaranje, Hagrid. Na 

Bradavičarki je spoznal Hermiono in Rona, ki sta 

mu pomagala rešiti težave, ki si jih je nakopal 

med njegovo radovednostjo. Če vas zanima več, 

si izposodite knjigo in pustite, da vas popelje v 

čarovnijo. Nagrajenka, ki je prav tako glasovala   
za največkrat glasovano knjigo, je Kaja Praček  

Rat iz 3. b razreda. 

 Tanja Gojčič 

 Ella Bezenšek, 4. a, in Anabela Strašek, 3. a 

Mentorica: Tanja Gojčič 

 

KNJIŽNE NOVOSTI 

  

 Nataša Luković  Nataša Luković 

Teme našega mednarodnega projekta Erasmus+ Čudežne rutice se navezujejo na soočanje 

mladostnikov s težavami v odraščanju, spodbujanje samozavesti in občutka vrednosti, empatije in 

dobrih medvrstniških odnosov. Eden izmed zadanih ciljev je tudi spodbujanje komunikacije v tujih 

jezikih, zato smo z mobilnosti na Nizozemskem prinesli dve komunikacijski igri na temo Harry Potter 

v angleščini in kar nekaj novih knjig, ki se dotikajo tem našega projekta. Tako lahko naši učenci berejo 

v angleščini znane zgodbe iz Dnevnika nabritega mulca, Alico v čudežni deželi, Malega princa ter 

uživajo v celotni zbirki J. Pattersona - Srednja šola (beri predmetna stopnja), ki obravnava čas šolanja 

kot najhujša leta življenja, težave z nasiljem, prepire med sorojenci, prijateljstvo, ljubezen in še kaj. 

Uživajte v branju! 

 

 vodja projekta Erasmus+: Nataša Luković 
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A P R I L  M A J  

DAN DEJAVNOST DAN DEJAVNOST 

1. 2. Svetovni dan mladinske književnosti 2. 1. Praznik dela 

4. T-š: Cankarjevo, 1. do 7. r  2.  Praznik dela 

5. 
Bralni večer. 

4. PK: 16.00. Pogovor s starši in učenci 17.00 do18.00. Svet 

staršev: 18.00. NPZ iz slovenščine za 6. in 9. r. 

6. PK: 16.00. Pogovor s starši in učenci: 17.00 

do 18.00. Anketa: izbirni predmeti. T-r: 

matematika. 

5. T-š: logična pošast. 

9. Velikonočna nedelja 6. T-d: kemija, 8. in 9. r.   
10. Velikonočni ponedeljek. Pouka prosto.  8. NPZ iz matematike za 6. in 9. r. 

12. T-d: Vesela šola. 10. NPZ iz tretjega predmeta za 9. r in 3. predmet: angleščina za 

6. r. 

13. T-r: fizika, 8. in 9. r. 12. Šolska skupnost 6. do 9. r. Dan Kulture nenasilja in 

strpnosti*. 

17. 150-let šole: prireditev v SNG. 13. T-d: fizika, 8. in 9. r.  

19. Šolska skupnost 1. do 5. r.  15. Pouka prosto (nadomeščamo v soboto Ludvik hodi). 

20. Razstavišče Ludvik: Predstavitev 

raziskovalnih nalog. 

18. Mednarodni dan muzejev. Razstavišče Ludvik: Boštjan Lah - 

fotografska razstava. 

22. T-d: matematika. 20. T-d: Logična pošast. D-š: Ludvik hodi od 1. do 9. r  

23. Svetovni dan knjige in avtorskih pravic. 24. Zaključni koncert pevskih zborov in ANI. T-r: modelarstvo. 

24. Šolska skupnost 6. do 9. r. 25. RS: 5. r (šola v naravi).    

27. Dan upora proti okupatorju. Prvomajske 

počitnice do 2. 5. 

26. Interdisciplinarna ekskurzija Ljubljana. 

  31. RIC posreduje šolam ovrednotene preizkuse z dosežki 

učencev pri NPZ v 9. r. Seznanitev učencev z dosežki v 9. r. 

Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene 

preizkuse NPZ v 9. r. Posredovanje podatkov o poizvedbah 

v 9. r na RIC. Šolska skupnost 1. do 5. r  

 Srečanje s šolskimi novinci. D-n: 4. r: Lega 

domačega kraja in orientacija. D-š: 1. r: 

Spretnostna vožnja s skiroji. D-š: 2. r: 

Testiranje za ŠVK in športne igre.     

 *Aktivnosti bodo izvedene v sklopu posameznih ur pouka in 

pri razrednih urah. Revija MPZ v Unionu. D-k: 3. r: 

Pokrajinski muzej Maribor – Pogumni Čevljarček. D-t: 4. r: 

Hišica iz papirja. D-t: 6. r: Pogumno naprej.  

D-š: 1. do 9. r: pohod – Ludvik hodi. D-š: 1. in 2. r: 

Medrazredno tekmovanje. Rastem s knjigo. 

T – tekmovanje; š – šolsko; d – državno; r – področno, regijsko; D – dan dejavnosti; t – tehniški; n- naravoslovni; š – športni 

 

 
UREDNIŠKI ODBOR 

Lara Poredoš, Iva Rauš (obe 7. a); Maca Bobnar (7. c); Maria Luković, Urban Ornik, Žanet Pušnik (vsi 8. a); 

Nejc Peretič (8. b); Neža Podgornik (8. c); Taja Preradović, Taja Hercog, Svit Simerl (vsi 9. a); Anže Kranjc, 

Tjaša Levstik (oba 9. b); Eva Zala Stergar (9. c) 

Urednica: Eva Zala Stergar, 9. c   

Mentorica: Mateja Arko 

 
 

   
 Mia Bračko, 3. b  Anej Štampar Gregorec, 3. b  Leo Felser, 3. b 

 


